



嶺南大學香港同學會小學

## 二月校訊



第五屆生物醫學工程創意競賽之「愛、創者樂」



香港少年工程挑戰賽



本校STEAM精英組的同學參加了由理工大學舉辦的第五屆生物醫學工程創意競賽之「愛、創者樂」，並向不同來賓介紹了由她們設計的產品——「智能分藥盒」；而另一組同學則參加了香港少年工程挑戰賽，與不同學校的精英交流切磋。這些比賽和分享的經驗無疑擴展了同學們的眼界和膽量，最重要的是發揮他們所學，用創造力提升生活品質孩子們，繼續努力！

創意解難·從小培養

感謝星島集團主辦，恆基兆業及華人置業集團協辦「我要讚佢」活動。今天大會安排這個「最值得表揚學生獎勵計劃嘉許禮」，讓我們有機會了解香港更多的動人故事，對我們出色的下一代更有信心！

我要讚佢

這次由楊副校帶領同學們到訪金巴倫英文幼稚園說故事，面對一眾弟弟妹妹，他們一點也不慌張，還自信地跟幼稚園寶寶玩問答遊戲、分享升上小一後之日常。從幼稚園寶寶的眼神及反應可以看出他們十分仰慕面前這幾位已升小學的哥哥姐姐。學校提供不同的舞台讓孩子發光發亮，培養及展現其最自信的一面！



小一哥哥姐姐講故事



一個孩子的成功要非常感謝父母及老師們背後的努力和身教，這麼多孩子成功且破紀錄則要慶祝家校合作的成功，當然，我們非常欣賞和佩服同學們自身的努力及堅毅奮鬥。恭喜所有在運動場上付出努力及運動場以外灑下汗水的同學們！希望同學們繼續保持運動之餘，建立良好的生活態度與習慣。也在此向在運動場上努力為孩子身教而奔跑的爸爸媽媽們致敬！你們是我們的偶像！

周年運動會

